

केन्द्रीय मंत्री सिंधिया ने कहा- मेरे बमोरी के आदिवासी भाई टट्ट्या भील के वंशज को मेरा सलाम

होली मिलन समारोह में आदिवासियों के साथ थिरके सिंधिया, पारंपरिक परिधान में ढोल बजाकर खेती फूलों की होली



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- गुना। गुना दौरे पर पहुंचे केन्द्रीय मंत्री सिंधिया का एक अनोखा अंदाज देखने को मिला। बमोरी के डिगडोली गांव में सर्व समाज द्वारा आयोजित होली मिलन समारोह में सिंधिया ने आदिवासियों के साथ उनके पारंपरिक परिधान में नृत्य किया। उन्होंने हाथों में धनुष वाण लेकर फूलों की होली खेली एवं आदिवासियों का पारंपरिक

ढोल बजाया। सिंधिया ने कहा कि डिगडोली गांव की यह वही भूमि है, जहां से मैंने आदिवासियों के साथ मिलकर उनके पट्टे के लिए जनांदोलन किया शुरू किया था। उन्होंने कहा कि यहां के लोग टट्ट्या मामा भील के वंशज हैं। इनके बीच आकर मन प्रफुल्लित हो जाता है। मेरे बमोरी के आदिवासी भाइयों के इस अंदाज की पूरे देश में एक अलग पहचान है। इस

दौरान सिंधिया ने सभी को गुड़ी पड़वा, ईद और नव संवत्सर की बधाई दी। **आदिवासी हमारे देश की आन, बान और शान: सिंधिया** कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सिंधिया ने कहा कि जो आदिवासी भगवान बिरसा मुंडा और रानी दुर्गावती जैसी महान विभूतियों के

वंशज हों वो हमारे देश की आन, बान और शान हैं। उन्होंने कहा कि देश के प्रधानमंत्री की भी यही सोच और विचारधारा है कि हमारे आदिवासी समाज के लोगों का विकास और प्रगति सुनिश्चित हो। वहीं कार्यक्रम के दौरान सिंधिया आदिवासी नृत्य वाला अंदाज लोगों को खूब पसंद आया। उनके नृत्य का वीडियो सोशल मीडिया में भी जमकर वायरल हो रहा है।

ओपन भर्ती में चयनित विद्यार्थियों को दिए जाएंगे नियुक्ति प्रस्ताव पत्र

ग्वालियर। शासकीय कमलाराजे महाविद्यालय में ओपन विशेष भर्ती अभियान रोजगार मेला आयोजित किया गया था। कार्यक्रम में चयनित विद्यार्थियों को कंपनियों की ओर से ऑफर लेटर 2 अप्रैल को शासकीय विज्ञान महाविद्यालय में प्रदान किए जाएंगे। शासकीय विज्ञान महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ बीपीएस जादौन एवं मीडिया प्रभारी डॉ सुयश कुमार ने कहा कि अभियान का समापन समारोह 2 अप्रैल को विज्ञान महाविद्यालय के विवेकानंद सभागार में अपराह्न 12.30 से आयोजित किया गया है। विवेकानंद कैरियर प्रकोष्ठ संयोजक डॉ राजश्री मिश्रा ने बताया कि विशेष भर्ती अभियान में विभिन्न महाविद्यालयों के 140 विद्यार्थियों का चयन हुआ है। इन विद्यार्थियों का चयन पुणे स्थित कंपनी डीएमसी फिनिशिंग स्कूल प्राइवेट लिमिटेड ने विभिन्न पदों के लिए किया है।

प्रदेश के कृषि मंत्री कंधाना ने 25 गांव के लिए सौर लाइट का शुभारंभ किया

कार्यक्रम का शुभारंभ बाबा देवपुरी परिसर से हुआ



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज- मुरैना। किसान कल्याण एवं कृषि विकास मंत्री श्री ऐदल सिंह कंधाना ने कहा कि मध्य प्रदेश की ग्राम पंचायत में सड़कों और महत्वपूर्ण स्थानों पर पर्याप्त प्रकाश व्यवस्था की प्लानिंग की गयी है, जिसमें प्रथम फेस में 25 पंचायतों को शामिल किया गया है। जिसका शुभारंभ सोमवार को बाबा देवपुरी मंदिर परिसर से किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि हमारे गांव की सड़कों और महत्वपूर्ण स्थानों पर पर्याप्त रोशनी की कमी हमारे निवासियों के लिए विभिन्न सुरक्षा चिंताओं का कारण बनी रहती है, खासकर रात के समय अंधेरे के कारण दुर्घटनाएँ, चोरी और अन्य आपराधिक गतिविधियाँ अधिक प्रचलित हो गई हैं। इसके अलावा, पर्याप्त प्रकाश व्यवस्था की अनुपस्थिति हमारे समुदाय के समग्र विकास और प्रगति में बाधा डालती है। इस लिए सौर स्ट्रीट लाइट्स और हाई मास्ट

सौर लाइट्स की स्थापना हमारे प्रकाश व्यवस्था की आवश्यकताओं के लिए एक स्थायी और लागत प्रभावी समाधान प्रदान करेगी। ये लाइट्स न केवल हमारे निवासियों की सुरक्षा बढ़ाएंगी बल्कि हमारे गांव में जीवन की गुणवत्ता भी सुधारेगी। हम सौर लाइट्स की स्थापना के लिए उपयुक्त स्थानों की पहचान करके परियोजना का समर्थन करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि प्रथम फेस में भानपुर, जतावार, मसूदपुर, रिठौरा, पिपरई, गडोरा, पोपरखेड़ा, पचोखरा, नायकपुरा, देहमपुर, पीपलखेड़ा, मैथाना, हुसैनपुर, जाखोना, पढ़ावली, तिखेला, विडवा कुंवारी, मूग पुरा, देवरी, हड़वासी, बांध, सिकरोदा, गौसपुर, सांटा, हिंगोना कला, पालपुर और कैथरी में सोलर लाइट लगाई जायेगी। यह कार्यक्रम सीएसआर प्रोग्राम के तहत कोर्टेवा एग्रीसाइंस सीड्स (पायनियर बीज कम्पनी) द्वारा किया गया। इस

अवसर पर कम्पनी के अधिकारी रमेश कैलाशम हैदराबाद, विष्णु अग्रवाल आगरा, सुधांशु वर्मा इंदौर, माधो सिंह तोमर मुरैना, कमल सिंह, अरविंद सिंह बैसला, बालकृष्ण सांटा, बृजकिशोर डंडैतिया, कसान सिंह कंधाना बंक्, जौरा जयं अध्यक्ष नरेन्द्र सिंह सिकरवार, किशोर शर्मा, वृंदावन पाराशर, दिलीप डण्डैतिया, हुब्लालाल सरपंच, रामनरेश सरपंच, हेरेंद्र सरपंच, मनोज सरपंच, दिलीप सरपंच नायकपुरा, द्वारिका कंधाना, बाबा देवपुरी जनसेवा संस्थान के सचिव राजवीर सिंह, देवेन्द्र सिंह गडोरा, दाताराम सिंह, गम्बर सिंह, जबर सिंह, सुरेंद्र, निरंजन सिंह, राजवीर, त्रिलोकी, राज कंधाना, महेश पहलवान, जीतू तोरखेड़ा, हरिराम, लोकेन्द्र पाराशर, अनूप अग्रवाल, रजत मोदी, जीतेन्द्र मैथाना, राजू भानपुर, आकाश रजक, रामलखन जांगनी, वासुदेव मसूदपुर आदि मौजूद थे।

सामूहिक परिवार बिखरने से रिश्ते टूट रहे हैं: ऐरन

ग्वालियर। अखिल भारतीय अग्रवाल परिचय सम्मेलन द्वारा 123वां युवक युवती परिचय सम्मेलन श्योपुर की अग्रवाल धर्मशाला में आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ भगवान अग्रसेन की पूजा अर्चना कर किया गया। कार्यक्रम में अग्रवाल परिचय पत्रिका का विमोचन भी किया गया। पत्रिका के माध्यम से सभागार में उपस्थित 300 परिवारों ने अपने बच्चों के रिश्ते की बात एक-दूसरे से की।



सिंघल राष्ट्रीय उपाध्यक्ष, नरेश जिनदल राष्ट्रीय सह सचिव, अमरनाथ गोयल प्रदेश उपाध्यक्ष ने भी सम्बोधित किया। कार्यक्रम में अनिल अग्रवाल राष्ट्रीय उपाध्यक्ष, अनिल गर्ग प्रदेश उपाध्यक्ष, विजय गोयल उपाध्यक्ष सहित श्योपुर अग्रवाल समाज के अध्यक्ष मनोज गुप्ता, केके गर्ग सचिव, दीपक मित्तल उपाध्यक्ष, शम्भूदयाल गोयल, भगवती मंगल, मुकेश गोयल, डाक्टर विष्णु कुमार गर्ग, राजीव गर्ग, किशन सिंहल, महेश सिंहल, कमलेश अग्रवाल, पवन गर्ग, मनोज गोयल, नरेश गर्ग, कुशल गोयल, उमेश मंगल, अमित मंगल, मदनमोहन गर्ग, जगदीश गर्ग, दिनेश बंसल, उद्धव गर्ग, दिनेश गोयल उपस्थित थे। सम्मेलन में मध्यप्रदेश के साथ साथ राजस्थान के जयपुर, कोटा, बारां, अलवर के अग्रबंधुओं ने बच्चों के रिश्ते तलाश किये। इस अवसर पर हर्षिता सिंहल, सुरूती गुप्ता, अनु गर्ग, भूमि गोयल सहित 11 महिलाओं को सामाजिक सेवा कार्य के लिए सम्मानित किया गया।

चलो पढ़ें - आगे बढ़ें

'स्कूल चलें हम' अभियान

राज्य स्तरीय प्रवेशोत्सव कार्यक्रम-2025

मुख्य अतिथि
डॉ. मोहन यादव
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

01 अप्रैल, 2025 | प्रातः 9:30 बजे

शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय अरेरा कॉलोनी (ओल्ड कैम्पियन), भोपाल

सबकी पहुंच में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा का लक्ष्य

- नवीन तकनीक आधारित एजुकेशन पोर्टल 3.0 का लोकार्पण, इस पोर्टल के माध्यम से प्रवेश प्रक्रिया का सरलीकरण, अब तक 6 लाख 10 हजार विद्यार्थियों ने प्रवेश लिया
- छात्र-छात्राओं को निःशुल्क पाठ्य-पुस्तकों का वितरण
- नवीन शिक्षा सत्र में 1 अप्रैल से पूर्व 10वीं एवं 12वीं कक्षाओं को छोड़कर समस्त कक्षाओं के परीक्षा परिणाम घोषित
- कक्षा-1 से 8वीं तक सभी शालाओं में बालसभा का आयोजन
- शालाओं में 'भविष्य से भेंट' कार्यक्रम का संचालन
- विशिष्ट उपलब्धियां हासिल करने वाले खिलाड़ी, साहित्यकार, कलाकार एवं शासकीय अधिकारी बच्चों को सुनायेंगे पढ़ाई के महत्व की एवं प्रेरणादायी कहानियां
- शाला स्तर पर पालकों के साथ सांस्कृतिक एवं खेल-कूद की गतिविधियों का आयोजन
- पालकों को शैक्षणिक स्टाफ द्वारा दी जाएगी स्कूल शिक्षा से जुड़ी सरकारी योजनाओं की जानकारी
- पिछले शैक्षणिक सत्र में जिन विद्यार्थियों की 85% से अधिक उपस्थिति रही है, उनके पालकों का होगा सम्मान

मध्यप्रदेश जनसंपर्क द्वारा जारी

सीधा प्रसारण webcast.gov.in/mp/cmevents

f @Cmmadhyapradesh @jansamparkmadhyapradesh @Cmmadhyapradesh @jansamparkMP

Y jansamparkMP

D11219/24

आयोजन - मध्यप्रदेश शासन/2025